



Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

Iva Růžičková

Vedoucí/oponent BP:

Ing. Jana Šilhánová

Ak. rok:

2012/2013

Téma BP:

Návrh vybraných vnitropodnikových směrnic pro společnost OPN, s. r. o.

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	8
2	Splnění cílů práce	9
3	Teoretická část práce	9
4	Praktická část práce (analytická část)	9
5	Praktická část práce (řešící část)	9
6	Formální úroveň práce	9
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		53

Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Cílem bakalářské práce studentky Ivy Růžičkové bylo navrhnout vybrané vnitropodnikové směrnice pro oblast účetnictví ve společnosti OPN, s. r. o. Jak studentka v úvodu své práce uvádí, společnost působí na trhu jen krátce a své vnitropodnikové směrnice zatím vytvořeny neměla.

V teoretické části bakalářské práce studentka velmi přehledně zpracovala obecně význam, účel a členění vnitropodnikových směrnic. Na tuto svou teoretickou část pak navázala v části praktické tím, že krátce představila společnost, pro kterou bude konkrétní směrnice vytvářet.

Praktické části slečna Růžičková postupně zpracovala pět vnitropodnikových směrnic, které jsou základem pro sjednocení postupů v účetnictví ve výše uvedené společnosti. Směrnice vypracovala po odborné stránce na vysoké úrovni – jsou v nich jasně definované podmínky pro zaúčtování, každá směrnice je samostatná s úvodním listem. Tento přehledný způsob zpracování jistě firma ocení, neboť má jednodušší cestu při aktualizaci stávajících směrnic, případně může postupně vytvářet směrnice další.

Po formální stránce je práce zpracována velmi pečlivě.

Cíl bakalářské práce byl splněn.

Otázky k obhajobě:


1. Ve své práci uvádíte, že společnost se rozhodla odepisovat stavební stroje a osobní automobily (tj. větší část dlouhodobého hmotného majetku) zrychleným odpisem. U nákladních automobilů bylo zvoleno vedením společnosti rovnoměrné odepisování. Znáte důvod, proč je kategorie nákladních automobilů výjimkou?
2. Ve své práci na str. 48 uvádíte, že přílohy, které jsou součástí účetních dokumentů, nesmí být od nich odpojovány. Můžete blíže přiblížit, o jaké přílohy se může jednat?

BP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG/Portál. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že BP není plagiát.

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP. ANO

Práce nespĺňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body). NE

Ve Zlíně dne: 12. května 2013



podpis hodnotitele BP